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    :لتمرین الأولا

4المعادلة : حل في    ـ1                25 6 0x x− + =  
4استنتج حلول المتراجحة:  ـ2                25 6 0x x− + ≤ 

 
  :التمرین الثاني

 مع التبریرالإجابة الصحیحة من بین الإجابات المقترحة  عین              
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)تمثیلھا البیاني في معلم , , )o i j 

( )C  متناظربالنسبة الى
 محور التراتیب

( )C متناظر 
 oبالنسبة الى المبدأ 

( )C  متناظر بالنسبة
  Ω(0,1)للنقطة 

 

3حلول المتراجحة   4 0x x−  ھي : ≥
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 :التمرین الثالث 

                  f  دالة عددیة معرفة على { }2−  :كمایلي  
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)بحیث یكون :  bو  aعین العددین الحقیقیین  - )
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 دالتین یطلب تعیینھما  مركبة من   f بین أن -
)بین أنھ یمكن رسم منحنى - )fC  الدالة f   1انطلاقا من رسم منحنى الدالةx

x
)ثم ارسم  → )fC 

 


